



法国乐朗葡萄酒获 布鲁塞尔国际赛大奖

经销商难抵法国大牌诱惑，长三角区域招商火爆

世界顶级赛事。 乐朗葡萄酒胜出

布鲁塞尔国际葡萄酒大赛(Concours Mondial de Bruxelles)是全世界最具权威的四大葡萄酒赛事之一。评委团由来自全世界各地的专业人士组成，包括酿酒师、侍酒师、酒评家等，组长官吕进生优异。

的葡萄酒。乐朗山堡酒就曾多次在此项比赛中得到专家们的高分，赢得大奖。

近10年来，乐朗葡萄酒凭借极

富特色品质已获得32项国际大奖，17次荣膺法国最著名葡萄酒手册推荐品牌，《庄稼客》杂志多次给予最高评价和推荐，2008年被波尔多梅多克贵族名庄协会授为 Cru Bourgeois (贵族名庄)，该称号是法国政府认可的极高荣誉。

大牌风范， 法国乐朗掀起热销热

近两年人们开始关注起进口葡萄酒的品质。在此之前，进口葡萄酒

中能让中国人认知的品牌极少，大多酒商以卖一瓶算一瓶的心理去操作，没有产品和市场规划。与传统经销商和代理商不同的是，乐朗

是以品牌方式直接进入中国市场，在渠道、产品线方面都进行了积极部署，在品质和服务上更加优越。再加上法国乐朗品牌本身已在国际上已经建立了良好的品牌知名度，吸引了非常多的经销商前来合作。目前乐朗葡萄酒已经遍布江苏、浙江、北京、山东、四川等十几个省份。

对于经销商，乐朗始终坚持品牌发展理念，无论有没有葡萄酒的经销

■阅读提示

最近，葡萄酒行业新闻多多，姚明、赵薇等明星纷纷涉足，带动了海外酒庄、进口葡萄酒等话题热，一些知名的葡萄酒品牌也进入大众的视野，其中华人收购的高级别酒庄——法国乐朗品牌频频亮相国际舞台，成为人们关注的焦点。作为具有228年历史的法国名庄，乐朗吉堡酒在专业领域也大放光彩，在布鲁塞尔国际葡萄酒大赛中，乐朗吉堡酒获得银奖。

经验，只要认同品牌理念，具备相应的资金实力，乐朗将给予全方位的培训与支持。

专业品鉴会， 为经销商开拓市场

葡萄酒文化是法国文化的一部分，乐朗希望客户不仅能够以合理的价格享受乳高端、纯正的波尔多葡萄酒，而且也能了解到产生的背景、特色等。只有真正了解了葡萄酒，人们才会喜欢它，消费它。为了培育市场，乐朗在各地举办了品鉴会及葡萄酒大师讲堂。1月7日在青岛香格里拉大酒店，法国乐朗品鉴会吸引了100多位当地知名酒商与业内人士。品酒师 Sadie 女士现场和来宾一起分享了几款乐朗葡萄酒的美味，欧洲国际音乐节特聘华人钢琴家葛雷从上海赶来为大家演奏助兴。现场法式的音调，高端的氛围，都让宾客感受到了乐朗品牌的独特魅力。

乐朗酒庄以优质赤霞珠、美乐和品丽珠酿造高品质葡萄酒著称，所用葡萄全部选自30年左右的葡萄藤，不施肥不浇水，保证每一颗葡萄经过1500小时日照天然成熟，在严苛的规范下在酒庄内酿造、发酵。



乐朗葡萄酒获布鲁塞尔国际赛大奖



LAULAN DUCOS
法国乐朗

经销商加盟热线：400 880 3909
025 5248 6988

乐乐

新年葡萄酒 选购TIPS1、2、3……

Tips1:种类

葡萄酒的种类很多，香槟、白葡萄酒、红葡萄酒等都是常见的品种。在购买葡萄酒时，许多人都会习惯性地购买红葡萄酒，但事实上，在搭配海鲜等佳肴时，白葡萄酒更适合国人的口味。此外，多数人都认为葡萄酒只有法国的才最正宗地道，虽然法国葡萄酒确实好，但是澳大利亚、新西兰等地的葡萄酒也非常美味迷人。因此，在选购葡萄酒时，大多数人的选择并不重要，个人的口味、习惯以及需要搭配的菜肴，才是最需要注意的部分。

Tips2:价格

葡萄酒多种多样，价格也千差万别。因此在购买葡萄酒时，一定要依据自己的经济能力来定。一般而言，虽然贵的酒一定是好酒，但也不需要一味求贵，重点在于所买的酒是否符合自己的口味。逢年过节，选择一两百的葡萄酒就很不错了。现在也有很多进口葡萄酒，价位多在70元左右，对于对葡萄酒品质不是很挑剔的人来讲，其口感和品质也还是很不错的。

Tips3:年份

葡萄酒的年份似乎常常被误解。不少人都以为，葡萄酒的年份越早，其品质就越好，价钱自然也越高。但其实，葡萄酒所标注的年份指的是其所使用的是哪一年采

大白兔10%股权挂牌转让

大白兔奶糖的第二大股东——上海浦东顾东实业公司，近日将自己持有的10%股份在上海联合产权交易所挂牌转让，挂牌价格为1125万元，时间持续到2月1日结束。而持有上海大白兔糖果厂90%股权的冠生园(集团)有限公司对于此次转让并未放弃行使优先购买权。

在挂牌转让股权的同时，上海浦东顾东实业公司也给出了转让理由：因公司无实际经营权及话语权，考虑到市场潜在的风险及资金压力，决议退出上海大白兔糖果厂。实际上，曾独领风骚的民族老品牌大白兔早已风光不再。公司财报显示，2011年前10个月，实现营业收入1639万元，净利润仅为13万元。

中投报告指出，目前国内糖果市场上的品牌众多，诸如雀巢、箭牌、德芙、阿尔卑斯、徐福记、大白兔等一批强势品牌，在细分市场上均占有各自一定的优势。而大白兔虽于2007年底开始，主动进行股份制改革，并积极引进外来资本，但是由于一连串的食品安全事件以及其他糖果品牌的强势崛起，大白兔的“老字号”风采是一日不如一日。

快报记者笪颖

不论懂不懂葡萄酒知识和文化，葡萄酒饮用习惯的确已经深植入众人的宴请中。不适合喝得面红耳赤的时候，来点葡萄酒；迎合女士及老人的口感需求，来点葡萄酒；想有些别样的体验氛围时，来点葡萄酒……本周末就是除夕，团圆饭桌上，更是少不了葡萄酒相伴。新年的脚步已近，如果你还不懂得怎样挑选新年葡萄酒，不妨参考参考下列几项指标，腹中有些大致的了解，总会对选购有些指引。

